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Informatika— emelt szint e

1. Energiacella

Az elektromos auto lassan, de folyamatosan terjed6 kozlekedési eszkdz. Az ara ugyan még
magas, de az alacsony karosanyag-kibocsitésa vonzova teszi. Az e-autdkka kapcsolatos
energiaforrés-kutatasrol szol6 ismeretterjeszté iras al rendelkezésre az UTF-8 kddolasi
energiaforras.txt dlomanyban. A feladat sordn a kovetkezé képallomanyokkal
dolgozzon: eauto.png €S vizgoz. jpg!

Készitse el a mellékelt minténak és a leirasnak megfelel6 dokumentumot! A bedllitédsoktdl
flggéen el6fordulhat, hogy az oldalhatéarok méshol lesznek a megoldasaban, mint ami
amintén latszik. A szdveg tagolasdhoz ne alkalmazzon felesleges bekezdésj el eket!

1. Készitse el a dokumentum fejlécébe kertlé grafikédt kiskocsi.png néven! Ehhez
az eauto. png rgjzot aakitsa at, az autd kerekeit szinezze at feketére! A képet ardnyosan
1,0cm magassagura kicsinyitse, vagy a szbveges dokumentumba torténé beszlrést
kovetéen dlitsa be a méretét!

2. Hozza létre szbvegszerkeszté6 program segitségével az energiacella &lomanyt
aprogram aapértelmezett formatumaban az UTF-8 kdédolasl energiaforras.txt
alomany felhasznédlasaval!

3. A forrésszbveg szbvegbeviteli hibdt: a bekezdések elsd sorénak behlzésa helyett
felesleges sz0kozoket tartalmaz. Ezeket javitsa ki, sziintesse meg!

4. Keresse meg és cserélje le a dokumentumban a ,Celsius-fokra” kifegjezést a ,°C-ra’
roviditésre!

5. A szerzé neve utani kapcsos zardjelben 1évé hivatkozést helyezze a név végére, a,*"-ga
jelzett labjegyzetbe! A kapcsos zéarojeleket és a benne lévd szOveget torodlje
a dokumentumbdl!

6. A mintan lathato alcim utani bekezdés mellé készitse el a téblazatot a forrasszoveg végen
szogletes zargjelben 1évé szbvegbol! A szogletes zardjeleket és a benne |évd szOveget
torolje a dokumentum végeérol!

7. Legyen a dokumentum alo t§olést és A4d-es lapméretii! A bal oldali, a jobb oldali és
azasd margbét 2,2cm-re dlitsa bel A felsd margd legyen 3cm (ha ahasznalt
szovegszerkeszté programban az él6fe) a szovegtikorbol veszi € aterlletet, akkor legyen
afelsd margo 1,5 cm és az él6fegl magassaga 1 cm)!

8. A dokumentum karakterel — az él6fejben és a labjegyzetben is — Times New Roman
(Nimbus Roman) betttipustak legyenek! A torzsszoveg 13 pontos betiiméreti legyen!

9. A dokumentumban a sorktz legyen egyszeres, a bekezdéseket tegye sorkizarttal
A bekezdések utan 6 pontos térkdz legyen (ahol a leirés vagy a minta mast nem kivan)!
A dokumentumban a mintanak megfeleléen, ahol szikséges, dlitson 0,5 cm els6 sor
behiizast!

10. A dokumentumban alkalmazzon elvé asztast!

A feladat folytatdsa a kévetkezs oldalon talélhato.
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11. Készitse e a dokumentum él6fejét a minta szerint 20 pontos bettimérettel! A bal
margohoz igazitva szurja be az oldalszamot, a kdzépso tabulatorhoz a kiskocsi.png
képet, ésirjabe a,Kerékvilag” kifgjezést, majd ajobb oldali margbhoz vagy tabuldtorhoz
zarjal Az éofeget szegélyezze a mintahoz hasonl6an! A szegély dupla vonal legyen,
amelynek vastagsagat 1,0 és 2,0 pont kozott valassza meg!

12. Készitse el a cim és az egyetlen alcim formézasat! A cim félkévér betiistilusi, 28 pontos

betiméretii legyen! Az alcim 20 pontos betiimérettel jelenjen meg, és dlitsa be, hogy egy
oldalrakerlljon az azt kdveto bekezdéssel!

13. A cim utani elsd bekezdés és a szerzé neve félkovér betiistilust legyen! A szerzé neve
fol6tt vastagabb, alatta vékonyabb, a bal és a jobb margdé kozotti vonallal hatérolja
amintdnak megfeleléen! A név fol6tti vonal kozelebb és az alatta |évé tavolabb legyen!

14. A |abjegyzet szbvege 10 pontos karakterméretii és dolt stilusi legyen!

15. A szbvegtorzs minta szerinti bekezdése mellé helyezze el jobbra igazitvaa vizgoz. jpg
képet, amit moédositson ardnyosan gy, hogy a magassaga 5 cm legyen! A képet vékony
fekete vonallal szegélyezze!

16. A taéblazat szélességét dllitsa 6 cm-re! A cellak belsé margdjafent éslent 0,1 cm, valamint
bal és jobb oldalon 0,2cm legyen! Az els6 cella magassagat 1cm-re, a tobbiét
a szovegmennyisegtol fliggore hatarozza meg!

17. A tablazat szegélyezését ésigazitasat a minta szerint alitsabe! A bekezdések el6tt és utén
ne legyen térkoz!

18. Az els6 cella hattere szirke, a cellaban 1év6 szoveg fehér szind, 16 pontos betiimérett,
kiskapitalis betiistilusi legyen! A cellatartalmat igazitsa fliggolegesen k6zépre!

19. A téblazat tobbi cellgjaban a szoveg 10 pontos karaktermeéretii és sorkizart legyen!

20. A harmadik és negyedik cellaban a bekezdések els6 szava a kettosponttal egytt félkdveér
bettstilusi legyen!

21. Helyezzen el el§ik egy-egy nyilat a minta szerinti irdnybal A nyilak fekete sziniek
legyenek, és befoglal 6 téglalapjuk 0,6 cm magas és 0,4 cm széles legyen!

30 pont
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Minta az Energiacella feladathoz
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2. Erettségi eredmények

A kétszintii érettségi eredmeényei és statisztikai nyilvanosan elérhetéek. Feladata a 2014.
évi magyar nyelv és irodalom kdzépszintii érettségi eredményeinek feldolgozasa. Az adatok
egy adott telepilés 12. és 13. évfolyamos, kdzépszinten érettségizé diakjainak eredményeit
tartalmazza. Az eredmenyek . txt &@lomany tabuldtorokkal tagolt, UTF-8 kddol &su.

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!
e A megoldas soran az Y oszoptdl jobbra végezhet segédszamitasokat.
e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja.
e Ha egy részdeladatban fel akarja hasznalni egy kordbbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikerilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasat Ugy, ahogy van, vagy irja be
a val 6sziniinek tartott adatokat! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be az eredmenyek. txt dlomany adatait a téblézatkezel6 program munkalapjara
az Al-es cdladl kezdodéen! Munkgat mentse kiertekelt néven a téblazatkezeld
program alapértel mezett formatumaban!

2. Az F2:F1165 tartomanyba szdmolja ki az érettségizok magyar nyelv és irodalom vizsgan
elért pontszamat! Az 6sszpontszamot az irasbeli és a szobeli részen elért pontok ¢sszege
adja.

3. Az E2:E1165 tartomany celldiba szamitsa ki a vizsgazok érettségin elért szazalékos
teljesitményét! A maximalisan elérheté pontszamokat az R2 és az 2 cellak tartalmazzak.

4. A D2:D1165 tartomany celldiba hatarozza meg a vizsgazok érdemjegyét! Az érettségin
az érdemjegyeket a kovetkezo téblézatban leirt szazalékhatédrok alapjan alapitjdk meg.
A megadott cellékban az érdemjegy meghatarozaséhoz haszndlja fel az U2:V6
tartomanyban |év6 segédtabl &zatot!

Szézalékhatér | Erdemjegy
0%-tol 1
25%-t0l 2
40%-t6l 3
60%-t0l 4
80%-t4l 5

5. Az S10 és Sl1 cellékba képlet segitségével szamolja ki, hogy hany szakkdzépiskolés és
hany gimnazista érettsegizo volt az adott varosban!

6. A T10 és a T11 celldkba képlet segitségével hatdrozza meg a szakkOzépiskolas és
agimnazista érettsegizok atal elért 6sszpontszamok atlagat!

7. Az Ul10 és az U1l celakba képlet segitségével adjia meg a szakkozépiskolas és
agimnazista érettsegizok atal elért eredmenyek kozil alegmagasabb pontszamot!

8. Az SI5:T19 tatoményba képlet segitségével hatdrozza meg az érettségizok
érdemjegyeinek megoszlasat a nemik alapjan!

9. Készitsen oszlopdiagramot a ferfiak és nék jegyeinek megoszlasardl! A diagram cime
. Erettségizok atal elért eredmények nemenként” legyen, és dlitson be jelmagyarazatot!
A diagramot helyezze el a munkalapon az R21:X42 tartomanyban!
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10. A téblézatot formézza a kdvetkezo leiras és a minta alapjan!

Minta:

a
b.

Az elsb sor cimeinek irdsiranyét a minta alapjan alitsa bel
A szamitott értékeket tartalmazé cellékban dllitson be félkovér, dolt bettstilust

és vOros betiiszint!

Az Al:P1165 tartomanyban lévé téblézatot szegélyezze vékony vonalal
amintaaapjan! A tébbi cellane legyen keretezett!

Az Al:P1165 tartoméany értékeit igazitsa vizszintesen kézépre!
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4 12 kk férfi 3 41% &1 28 7 k] 7 -7 -1 43 8 10 18 04 3
5| 12 | stakkozép | ferh | 3 |s3% | 79 | 31 | 5 | 5 | 7 | -6 | - | 41 | 18 | 20 | 38 06 4
5| 12 e feri | 3 |49% | 73 | 35 | 1a | 1a | 8 | -a | 1 [es | 3 | & | 7 08 5
7| 12 srakkizép nd 2 35% | 52 32 4 B i -15 o 37 7 8 15
8| 12 kktizé Terfi 5 |so% | 120 | 36 12 14 [ 12 -4 o 0| 35 25 | 50
9| 12 feri | 4 |e1% | 91 | 30 | 8 | 10 | 8 | 5 | 1 | 50 | 21 | 20 | a1 Létszdm  Atlag  Legjobb
0] 12 férfi 2 39% 58 31 10 10 8 -15 -1 a3 7 8 15 638 90,97649 1499
11| 12 | ssakkoaép | feh | 3 |52% | 78 | 35 | 1 | 3 | 14 | a5 | o | 38 | 20 | 20 | &0 gimndzium 526 119,7053 150
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[ EE b ferhi | 3 |41% | 62 | 37 | 4 | 8 | 10 | 4 | 0o | 55 1 | 7 3 161 99
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T e T Ton T T s T2 T o T atals 1 Erettségizok dltal elért eredmények
24] 13 kh ferfi 3 |ai% |61 | 32| 8 & & -3 o | 53] 4 4 8 nemenként
25| 13 férfi 5 80% | 120 37 14 15 15 -9 ] 72 25 23 a8
26| 13 | stakkooép | ferh | 3 |43% | 64 | 31 | 9 | 8 | w0 | a4 | o | 57 | 3 7 80
N 5 feri | 3 |55% | 82 | 37 | 4 | B | 1a |- | -1 | 52 [ 15 [ 15 | %0
28] 13 kK férfi_ | 3 |50% | 75 | 32 | 12 | 10 | 13 | 5 | 1 |61 | 7 | 7 | 14 300 T
m| 13 feri | 2 |29% | @4 | 29 | 2 | 3 | 8 | 5 | 1 |37 | 3 | & |7
| 13 Terh | 3 |a1% | 61 | 33 | & | 4 | 10| 4| 2 | a5 | w ]| 6 | 16 =0 )
31| 13 | sakkéoép | ferh | 5 |s8% (132 | 39 | 18 | 20 | 19 | -2 | © | 94 | 18 | 20 | 38
2] 13 feri | 4 |61% | 91 | 35 | 9 | 10 | 10 | 15| o0 | & | 20 | 22 | 42 200 | .
3| 12 Feri | 5 |o2% |138 | 35 | 17 | 20 | 20 | 4 | o0 | 88 | 25 | 25 | 50
M| 12 K férfi | 3 |47% [ 71 | 34 | 2 | 3 | 3 | 15| o | 27 | 23 | 21 | a4 180 mnd
35| 12 feri | 4 | 79% | 128 | 32 | 12 | 14 | 1a | 3 | 0 | 69 | 24 | 25 | a8
36| 12 Teri | 3 |52% | 78 | 36 | 7 | 10 | 12 | 15| 2 | a8 | 16 | 14 | 30 el
37| 12 feri | 4 |61% | 91 | 35 | 13 | 18 | 1a | 11 | 0 | 65 | 12 | 14 | 26
38| 12 T feri | 4 |68% | 102 | 39 | 10 | 9 | 10 | 11| 0 | 57 | 22 | 23 | 45 2 )
39| 12 & férfi 5 86% | 129 38 14 14 15 -2 0 79 25 25 50
40| 12 | srakksrép firfi 5 |so% [120] 35 | 13 | 14 ] 15 ] -1 7] 76 | 20 | 24 | a4 o
M| 12 5 féri | 3 |42% | 63 | 29 | 8 | 9 | 8 | 7 | 0 | 47 | 8 | 8 | 18 ! ? } ¢ ’
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3. Konyvtari masolas

Egy egyetemi kollégiumban a didkok egy része dsztondijas, akiket azzal is tamogatnak,
hogy egy bizonyos kvéta ergjéig ingyenes fénymésolasi |lehet6séget biztositanak szamukra
akonyvtarban. A kvotat kartol fiiggoen allapitjdk meg és a masolt oldalakra vonatkozik, tehét
egy lapon a kétoldalas nyomtatés két egysegnek szamit. A hallgatok a mésolando ol dalakat
anap folyaman barmikor leadhatjdk, de csak aznap és pontosan 20 Orakor vehetik &t.
A megoldéds sorén felhaszndlhatja, hogy az adatbazis a 2012/2013-as tanév adatait
tartalmazza.

1. Készitsen (j adatbézist konyvtar néven! A mellékelt harom —tabuldtorokkal tagolt,
UTF-8 kodolasu— szbveges allomanyt (kar.txt, hallgato.txt, masolas.txt)
importdlja az adatbazisba a f§lnévvel azonos néven (kar, hallgato, masolas)!
Az dlomany els6 sora a mezbneveket tartalmazza. A |étrehozas soran dlitsa be
amegfelel6 tipusokat és kulcsokat!

Tablak:
kar (id, nev, kvota)
id A kar azonositoja (szam), ez akulcs
nev A kar nevének roviditése (szoveg)
kvota Az adott kari hallgatok kvétgja (szam)
hallgato (id, nev, osztondijas, karid)
id A hallgaté azonositéja (szam), ez akulcs
nev A hallgat6 neve (szbveg) — afeladat megol désa soran feltételezheti, hogy

nincs két azonos nevi hallgatd
osztondijas Megadja, hogy a hallgat6 6sztondijas-e (logikai)
karid A hallgato karanak azonositéja (szam)

masolas (id, hallgatoid, datum, lap, oldal)

id A masolas azonositdja (szam), ez akulcs
hallgatoid A masolast kéré hallgatd azonositéja (szam)
datum A méasol as datuma (datum)
lap A masolas soran felhaszndlt |apok szama (szam)
oldal Megadja, hogy a méasolas egy vagy kétoldalas volt (szam)
kar : hallgato - masclas
- 7 id i
¥ id _\_ nev -\'\— hallgatoid
nev osztondijas datum
kvota .
karid lap
oldal
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A kovetkez6 feladatok megoldasandl a lekérdezéseket a zardjelben olvashatdé néven
mentse! Ugyeljen arra, hogy a megoldasban pontosan a kivant mezok szerepeljenek!

2. Készitsen lekérdezést, amely az orvos kar (MED) hallgatéinak nevét listazza ki
abécérendben! (2med)

3. Késxzitsen lekérdezést, amely meghatarozza, hogy ©sszesen hany csomag
fénymasol dpapirra volt szilkkség! Egy csomag 500 lapot tartalmaz. Az eredmeényt nem
szlkséges egészre kerekitenie. (3csomag)

4. Készitsen lekérdezést, amely megadja azon tandr szakos (vagyis a PPK, illetve TKK
karon tanulé) hallgatok nevét, akik masolnival6t adtak le a téli Unnepek 9 napjan
(december 24. ésjanudr 1. kozott)! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben minden hallgato
neve pontosan egyszer jelenjen meg! (4unnep)

5. Készitsen lekérdezést, amely megadja azon hallgatdk nevét, akik legaldbb egy napon tobb
mint két alkalommal kértek mésoléast! Ugyeljen arra, hogy minden hallgat6 neve pontosan
egyszer jelenjen meg! (5tobb)

6. Készitsen lekérdezést, amely megadja, hogy az informatikai kar (1K) egyes hallgatoi
mikor kértek méasolast utoljaral (6utoljara)

7. Kikkel taldkozott Eszes Albert aznap este, amikor elészOr vett a fenymasolatot?
Lekérdezés segitségével hatdrozza meg ezen kollégistdk nevét! Ugyeljen arra, hogy
minden hallgatd neve pontosan egyszer jelenjen meg! (7eszes)

8. Azon Osztondijas(ok) nevét kell meghataroznia, akik szamara elegendé volt a biztositott
kvéta. Az alabbi |ekérdezés pontosan ezt adja meg, de ahhoz, hogy hasznalhaté legyen,
a8eddig lekérdezést Onnek kell elkészitenie! (8eddig)

SELECT hallgato.nev, kar.kvota-[8eddig] .osszesen AS maradt
FROM hallgato, kar, 8eddig
WHERE kar.id=hallgato.karid

AND hallgato.id=[8eddig] .hallgatoid

AND [8eddig] .osszesen<=kar.kvota;

9. Keészitsen lekérdezést, amely megadja azon kollégistak nevét, akik a masolasi szolgéltatast
nem vették igénybe! (9nem)

30 pont
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4. Expedicio

Vaamikor a tévkozlés hoskoraban egy ritka farkasfgy tudomanyos megfigyelésére
expedicidt szerveztek a sarkkoron tdlra. A magukkal vitt ré&dié csak napi egy adasra volt
akamas, arra is csak 90 idoegységig, idoegységenként egy karaktert tovébbitva.
Az expedicio radidésanak Uzeneteit tobb radidamatér is igyekezett lejegyezni. A feladatban
aradidamatérok altal |ejegyzett Uzeneteket kell feldolgoznia.

A veetel.txt f§l tartalmazza a rédidamatorok atal feljegyzett Uzeneteket. Minden
sorpar egy-egy feljegyzést tartalmaz.

e A sorpar elsd soraban két szam al, az els6 a nap sorszama, a masodik pedig
—az €l6z6tol egy szOkdzzel elvaasztva— aradidamatoré.

e A sorpar masodik soraban a feljegyzéshez tartozd pontosan 90 karakter all. A vett
karakter az angol dbécé kisbetiije, szdmjegy, / jel vagy szokoz lehet. Ha az adott
idéegységben nem volt egyértelmiien azonosithatd a vett jel, akkor # karakter
szerepel. Ha a tényleges Uizenet befg ez6dott, az add a fennmarado idoegységekben
$jelet kild.

e A napok sorszama 1 és 11, a radidamatorok sorszama 1 és 20 kozotti egész szam
lehet.

e Ha a megfigyelés soran lattak farkasokat, akkor az Uizenet két, / jellel elvdasztott
egész szammal, a latott kifegjlett és kolyok egyedek szamaval kezdodik, amelyet
szOkoz kovet. Més esetben nem szam az elsj karakter.

Példaul:

2 15

1/0 #gy#domb##l figH##itu# fH#i#s ho#ta##fdalyozSs. ..

A fenti sorpar €lsé sora mutatja, hogy az Uzenet a 2. napon érkezett és a 15-6s radiGamator
rogzitette. 1 felnott és 0 kolyok farkast figyeltek meg. Mivel a masodik sorban a 45. karakter
$jel, éselétte nem # jel szerepel, ezért az lizenet biztosan 44 karakter hosszu.

Készitsen programot, amely a veetel.txt alomany adatait felhaszndva az aabbi
kérdésekre vdaszol! A program forraskodjat mentse radio néven! (A program megirasakor
afelhasznal6 altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie,
feltételezheti, hogy arendelkezésre dl6 adatok aleirtaknak megfelelnek.)

A képernybre irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése el6tt irja
aképernyére a feladat sorszamét (példaul: 3. feladat:)! Ha afelhaszndétol kér be adatot,
jelenitse meg a képernyén, hogy milyen értéket var! Az ekezetmentes kiirasis elfogadott.

1. Olvassabeéstaroljaaveetel. txt fgl tartamat!

2. Irja a képernyore, hogy melyik réadicamator rogzitette az alomanyban szereplé elsd és
melyik az utolso Uizenetet!

3. Adja meg az Osszes olyan feljegyzés napjat és a radidamatér sorszamat, amelynek
szovegében a , farkas’ karaktersorozat szerepel!

4. Készitsen satisztikat, amely megadja, hogy melyik napon hany radidamatoér készitett
feljegyzést. Azok a napok O értékkel szerepeljenek, amikor nem szilletett feljegyzés!
Azeredmény a képernyon jelenjen meg a napok sorszdma szerint novekvoen!
A megjelenitést afeladat végeén lathatd minta szerint alakitsa ki!
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5. A rogzitett Gzenetek aapjan kisérelje meg helyredllitani az expedicio atal kuldott
Uzenetet! Készitse €l az adaas. txt fglt, amely napok szerinti sorrendben tartalmazza
akuldott Gzeneteket! Ha egy idopontban senkinél nem volt vétel, akkor azon a ponton a #
jel szerepeljen! (Feltételezheti, hogy az azonos Uzenethez tartozd feljegyzések kozott
nincs ellentmondés.)

Az aldbbi minta az els6 naprdl tartalmaz harom Uzenetet:

1 13

#abor# #e#tunt#ittagyfiszel#2# #o#f#th#fd#tg ##trkasn#o#oka# #Ha#tunk
eftftfttaffakn## SHSHSHESSSSSSHHEH#H

1 19

tafftit#tertunk ##gy #zel###i#t#ok hide##if#rf#fsnHomottat #HH#HttuH#

effy patak#alS#SSSSSHARSSSSSSS
19

taftofft#viHtudtk nagH #zel#20 fok#hi##g fa#ki#snyo#okat la#tun#
#eftyHpatHH#naf SSHARSSHSHSSSSSSS

A helyredllitott Uzenet:

tabort vertunk nagy szel#20 fok hideg farkasnyomokat lattunk
effy pataknal$ssssssss8sS555S8S
6. Keészitsen flggvényt szame néven az adbbi algoritmus alapjan! A flggvény egy
karaktersorozathoz hozzérendeli az igaz vagy a hamis értéket. A fluggvény elkészitésekor
az algoritmusban megadott vatozéneveket haszndljal Az elkészitett flggvényt
akovetkezo feladat megoldasanal felhasznal hatja.

Fliggvény szame (szo:karaktersorozat): logikai
valasz:=igaz
Ciklus i:=1-t&1 hossz(szo) -ig
ha szo[il<'0' vagy szo[i]l>'9' akkor valasz:=hamis
Ciklus vége
szame:=valasz
Fliggvény vége
7. Olvassa be egy nap és egy radiGamatér sorszamat, majd irja a képernyére a megfigyelt
egyedek szamat (a kifgjlett és kolyok egyedek szdmanak dsszegét)! Ha nem volt ilyen
feljegyzés, a ,Nincs ilyen feljegyzés’ szoveget jelenitse meg! Ha nem volt megfigyelt
egyed vagy szdmuk nem dlapithaté meg, a ,Nincs informacid” szoveget jelenitse meg!
Amennyiben egy szamot kozvetlenll # jel kovet, akkor a szamot tekintse nem
megal | apithatonak!

A feladathoz tartoz6 minta a kdvetkezs oldalon tal &l hato.

45 pont

gyakorlati vizsga 1512 11/16 2015. mgus 12.



Azonosité

Informatika— emelt szint e

Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat:
Az elsé lUzenet rodgzitdje: 13
Az utolsd Uzenet rédgzitdje: 18

3. feladat:
10. nap 16. radidamatdr

4. feladat:
1. nap: 13 radidamatdr
2. nap: 14 radidamatdér

7. feladat:

Adja meg a nap sorszamat! 2

Adja meg a radidamatdr sorszamat! 15
A megfigyelt egyedek szama: 1
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